

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 155 szám

Szerda

Debrecen 1939 július 12

Nagyarányú légi harc folyik

a madzsu határon

Japán a hankai francia engedményes területet is
ostromzár alá veszi

Japán nyomás Angliára

A mandzsu határon a tegnapi napon és ma délelőtt ismét borzalmas légiháború folyik. A szovjet és japán repülőek elszántan harcolnak és mint a legújabb híradás aról beszámol a japánok hetven szovjet repülőgépet lelőttek.

Kobeban a Nagyzásiai Szövetség vezetésével nagy britellenes tüntetés volt, amelyre 60.000 ember vett részt, közöttük számos különböző nemzetiségű kínai, hindu, muzulmán. A tüntető gyűlés határozatát megtáviratozták Chamberlain miniszterelnöknek és Halli fax külügyminiszternek.

A britellenes japán tüntetéssel kapcsolatban a Kokumin című lap azt írja, hogy ez az áramlat mind erősebbé válik, ha Nagybritánia nem változtatja meg magatartását és nem határozza el magát arra, hogy Japánnal együttműködjék Keletázsia új rendjének felépítésében.

A japán külügyminisztérium egyik képviselője a hozzáintézett kérdésre azt felelte, hogy a jövő hét előtt alig várható az angol-japán tárgyalások megkezdése.

Tienszin, július 10
Tasiro japán főkonzul kijelentette, hogy Japán biztos az ostromzár sikerében és el van tökéltve arra, hogy szükség esetén egy vagy két évig is folytatja és szigorítja az ostromzárát, hogy így kikényszerítse a brit magatartás megváltoztatását.

A tienszini angol engedményes terület után most a hankai francia koncessziós negyedet is ostromzár fenyegeti.

Néhány nappal ezelőtt a francia hatóságok letartóztattak a koncessziós negyedben több kínait. A japánbarát kínai kormányzat a le-

tartóztatásokat jogosulatlanok tallálta s a hankai polgármester után jegyzéket intézett a francia koncessziós negyed vezetéséhez.

1. A francia koncessziós negyed hatóságainak formálisan becsánatot kell kérniük, hogy kínai belü-

gyekbe avatkoztak bele.

2. Vissza kell szolgáltatniok a lefoglalt zászlókat és röpcédulákat a kínai hatóságoknak.

Tienszinben egy japán katona tüzelt a Hay folyón felfelé haladó angol vontatógőzörsre, melynek uszályhajójához egy kínai révész de-

reglyét próbált erősíteni.

A vontatógőzös két kínai tengerész és a dereglye kormányosa megsebesült.

Mindhármat az angol negyed kórházába vitték. Az angol főkonzul a lehető legerősebb tiltakozásra készül.

Danzig miatt nem lesz háború Rothermere lord véleménye szerint

A versaillesi szerződés egyenlőtlenségével most husz év múlva kerültek napvilágra

Rothermere lord a Havas Irodának adott nyilatkozatában kijelentette, nem hiszi, hogy Danzig miatt háború lesz. Biztos vagyok benne — mondotta —, hogy kivetítő utat fognak találni. A danzigi probléma nehéz kérdés, de miután most realiztikus szellemben kezelik az ügyet, az összes tényező a béke érdekében fognak dolgozni. Nincs az a határvita — folytatta Rothermere lord — amit ne lehetne jóakarattal elintézni.

Van még egy-két határvita, amelyre most még nem kívánok célozni, de amelyet biztos meggyőződésem szerint ugyancsak békés úton fogunk megoldani.

A sebbel lobból készült versaillesi szerződés kétségkívül egyenlőtlenségeket tartalmaz, amelyek most husz év múlva napvilágra kerültek. Mindig realiztikus béke-

barát voltam és vagyok ma is. Ha az Egyesült Államok belépett volna a Népszövetségbe, sok bajtól megmenekültünk volna. Az angol

és a francia haderő most olyan méreteket ért el, hogy ez a két ország kezébe veheti a kezdeményezést a békepolitiká terén.

Vizbetulladt egy nyolc éves fiucska

A nyári fürdőzésnek egyik újabb áldozatát jelentette ma délelőtt a komádi csendőrség a debreceni ügyészségnek. Makra Ferenc nyolc éves odaváló fiucska tegnap délelőtt kiment fürödni a községszélén lévő vályogos gödörhöz. A gyereket szülei hiába várták haza és amikor keresésére indultak,

holtan találták meg a gödör vizében.

Az esetet bejelentették a csendőrségnek, mely lefolytatta a vizsgálatot, majd jelentést tett az ügyészségnek, mely a temetési engedélyt — tekintettel arra, hogy bűneset nem forog fent — megadta.



A szlovák kormány kinevezte az új bizottságot a lengyel határnak a megállapítására. Visszakövetelik Sziklaszoros, Fenyvessoros és Cierce községeket, valamint a csacazwardowi vasutvonalat Észak-szlovákiába.

A svéd haditengerészet három tengeralattjárót rendelt meg a 760 tonnás Foca-típusból.

Berlinbe érkezett a négy év óta minden évben megrendezett magyar-német vasutas cseresutak keretében hétfőn hajnalban 330 magyar vasutas. A magyar vasutasok utja viszonzása a német vasutasoknak júniusban Magyarországon tett látogatásának.

Az Ansaldo hajógyárban vízrebocsátottak egy 14.500 tonnás olasz motoros tartályhajót, amely teljes egészében olasz anyagokból készült.

A tiroli határ közelében a Gimpel északi faláról két német hegymászó mintegy 150 méter mélységbe lezuhant egy hegypárkányra, ahol teljesen szétroncsolódva terültek el. Szerencsétlenségüket valószínűleg az okozta, hogy a sziklamászásnál használt biztosító szögük kitért a falból, Holtestüket leszállították a völgybe.

Az adóköteles illetményű alkalmazottak alk. ker. adóztatás albejelentése könyvkereskedésekben vásárolható illetményjegyzéken történik, amelyeknek kitöltése általában az alk. ker. adók lerovása körüli, a munkaadót terhelő teendők ellátása tekintetében a városi adóhivatal részletes felvilágosítással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy közegeivel minden munkaadót ellenőriztet és mulasztókkal szemben a megtorló szabályokat a teljes szigorral fogja alkalmazni.

Debrecen város törvényhatósága egész területén, az erdőben tüzet rakni tilos. Az erdő közelében 100 m. távolságon belül fekvő földeken és az erdő közé ékelt tisztásokon is csak a kezelő m. kir. erdőhivatal előzetesen megadott engedélye mellett szabad csak tüzet rakni.

Aki ez ellen vét kihágást, amennyiben a szabályellenes eljárásból tűzveszély származott, vétséget követ el.

VIGSZINHAZ MOZGO

Csak 16 éven felülieknek: Rendkívül kényes témájú, mérsékelt és művészi francia film a:

Veszedelemes életkor

Huguette Dulfos és Jean Pierre főszereplésével.

Előadások: 5, 7, 9 órákor.

Törös Károly igazgatótanító ünneplése a Homokkertben

Lélekemelő ünnepséget rendezett a Homokkert lakossága Törös Károly igazgatótanító tiszteletére, amelynek keretében leleplezték az ünnepelt arcképét. Törös Károly igazgatót Kovács József lelkesen

kívül többen meleg szavakkal üdvözölték, valamennyi szónok őszinte elismeréssel nyilatkozott meg az ünnepelt kiváló érdemeiről és képzettségéről. Az ünnepséget társasvacsora zárta be.

Felvétel a debreceni Tisza István tudományegyetemre

A debreceni Tisza István-Tudományegyetem hit-, jog- és állam-, orvos-, bölcsészettudományi, ennek matematikai és természettudományi csoportjára a rendes beiratkozás az 1939-40. tanév I. félévére szeptember hó 16-16 ig

tart. Dékáni engedéllyel beiratkozni szeptember hó 16-20-ig, rectori engedéllyel szeptember 21-30-ig lehet. A felvételi kérvényeket augusztus 1 és 31 között kell benyújtani.

Teleki miniszterelnök ipolysági utja

Gróf Teleki Pál miniszterelnök Bars és Hont vármegyét látogatta meg. Verebelyről és Léváról jövet Ipolyságra érkezett. A járás határában a miniszterelnököt Gálffy Ernő járási főszolgabíró és dr. Salkovszky Jenő országgyűlési képviselő

viselő köszöntötték.

A miniszterelnök az évszázados Honti Kaszinó tanácstermében az időszerű kérdésekről megbeszélést folytatott az ipolysági, valamint 30-40 környező községből összereseglett pártvezetőkkel.

Európából özönlik az arany Amerikába

Az aranyáramlás az Egyesült Államokba újból megindult. Ismét nagymennyiségben kezdenek aranyat az Egyesült Államokba szállítani. Így vasárnap Plymouthból kifutott a „Noordam” holland gőzös, amely fedélzetén egymillió

font (mintegy 25 millió pengő) értékű aranyat vitt magával az Egyesült Államokba. A hét valamennyi napján nagyobb mennyiségű arany behajózások történtek az Egyesült Államok felé induló hajókra.

Különös kormányzói elismerés a vezérkar főnökének

A Kormányzó ur Öfömméltósága a következő legfelsőbb kéziratot méltóztatott kibocsátani:

— Kedves Werth gyalogsági tábornok! Önnek, mint a magyar királyi honvédevezérkar főnökének a

Kárpátalja visszacsatolása körül kimagaslóan eredményes vezetésében megnyilvánuló értékes teljesítményeiért különös dícsérő elismerésemet fejezem ki. Budapest 1939 július 5. Horthy s. k.

Ciano megérkezett Barcelonába

Hétfőre virradó éjszaka befejezték az előkészületeket Ciano gróf olasz külügyminiszter fogadására. Az utcákat, tereket, és házakat a spanyol és olasz zászlók díszítik. Azon az uton, ahol Ciano gróf kíséretével elvonul, diadalívket áll-

ítottak fel. Az olasz külügyminiszter szállásának feldiszfizetésére különös gondot fordítottak. Délután érkezett meg Barcelonába az olasz külügyminiszter, ahol nagy lelkesedéssel fogadták.

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszédési körből vagyis vidékről, akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó kötelesekket - bor, sör, szeszesitalnemek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, egyéb égetett szeszesitalnemek és folyadékok), hus, szalonna, hús, stb. - az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert is meghaladó, de 25 literen aluli, sörrel két litert meghaladó, de 25 literen aluli, szeszesitalnemeket egy litert meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személypodgyásként a város területére behoz tartozik a behozott adótárgy nevét mennyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vámserompóknál a bejelentések átvételére jogosított közegeknél, a behozattal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállított fogyasztási adót ugyancsak a fent említett közegeknél, a közegek által kiállított hivatalos nyugta (fogyasztási adó bárca) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkeket a vasuton, vagy tengelyen, kézi-, és személypodgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozatalkor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közeg, illetve a behozatali utakon felállított vámserompók kezelői elé állítani, s azon felül a behozott adótárgy nevét mennyiségét, ugyszintén az elraktározás helyét és idejét a behozattól számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül ugyancsak szintén bejelentendők.

Közi a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan a sorompóházakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni, s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartanak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházakkal ellátott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrovított, vagy megrovított veszélyének kitett fogyasztási adó, illetve adópótlék a négyszeres összegétől annak nyolcszoros összegéig terjedő pénzbüntetéssel büntetettik.



Július 12-én szerdán Csak felnőtteknek

1. Az éjfél koringó

2. Mulatságos, pikáns francia film Inkognitó

Előadások 6 és 9 órákor.

Lengyel cserkészfiúk Debrecenben és a Hortobágyon

Tegnap, hétfőn este lengyel cserkészek érkeztek Debrecenbe. A pályaudvaron a debreceni cserkészek a megérkezetteket meleg barátsággal fogadták. A lengyel cserkészfiúk ma a Hortobágyra rándul-

tak ki s a délutáni órákban térnek vissza és itt megtekintik a város nevezetességeit. Ma este a cserkészek lengyel táncbemutatót rendeznek.

Bolgár-jugoszláv tanácskozások Blédben

Cincar Markovics jugoszláv külügyminiszter vasárnap Blédbe érkezett. Itt találkozott Kiosszi Ivanov bolgár miniszterelnökkel, aki

vasárnap délután érkezett oda németországi utjáról. A két államférfi megbeszélést folytatott egymással vasárnap és hétfőn.

Német katonai szakértő küldetése Angliában

Gróf Schwerin német vezérkari alezredes, Hitler egyik bizalmas katonai szakértője befejezte angolai küldetését, amelynek során az angol hadvezetőség tudtával és támogatásával megsemmisítette az angol szárazföldi, tengeri és légi fegyverkezéssel kapcsolatban dolgozó legfontosabb intézményeket és gyárakat.

Autót ad el a város

A városi gazdasági ügyosztály a Dégenteld tér 5. sz. alatt bármikor megtekinthető. A vételi ajánlatok július 19-én déli 12 óráig adhatók be.

Német lapok a vezérkari főnök látogatásáról

A német lapok megemlékeznek Werth Henrik gyalogsági tábornok, magyar vezérkari főnök németországi utjának befejezéséről és elutazásáról. A Völkischer Beobachter fényképet is közöl a magyar vezérkari főnökről, amint a német hadsereg vezetőinek kíséretében megtekintti a nyugati erődítményvonal egy részét.

Borzalmas robbanás egy spanyol lőszergyárban

A Penaranda de Bracomonteban gi megállapítások szerint a robbanásnak 80 halálos áldozata s

1500 könnyeb és súlyosabb sebesültje van. A levegőbe repült löszerraktár 1 km nyire fekszik Consequencia Siniestra vasútállomástól.

Szabadságon a főispán

Lossonezy István Hajdúvármegye és Debrecen város főispánja tegnap szabadságra Lillafüredre utazott. A főispán a hét végén tér vissza Debrecenben.



Kedden este ketten egy jeggyel „Morfium.” Szerdán este: „Gyurkovics lányok.” Csütörtökön este: „Csókoljon meg.” Pénteken este ketten egy jeggyel: „Süt a nap”.

Országos vásárok

Július 12 szerda: Balatonfüred, Gyula, Nagymaros, Székesfehérvár
Július 13. csütörtök: Balatonrend, Diósgyőr, Deveser (állv) Dióviszló, Edelény, Gyula, Mezőkövesd (állv), Ostffyasszonyfa, Zalaszentgróf.
Július 14. péntek: Gyula.
Július 15. szombat: Gyula.

Adókedvezményben részesülnek a hadirokkantak, hadiözvegyek és a hadviseltek.

Közhírré teszi a városi adóhivatal, hogy a m. kir. Pénzügyminiszter 1938. évi 29.000 számú rendelete folytán a hadirokkantak, hadiözvegyek, hadiárva, vitézségi éremtulajdonosok és tűzharcosok alábbi adókedvezményben részesülnek:

1. amennyiben a terhükre kivetett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege az 50 P-t nem haladja túl, az I. járadékosztályu hadirokkantakat 30 százalékos, a II. járadékosztályu hadirokkantakat 20 százalékos, a III. és IV. járadékosztályu hadirokkantakat, valamint a vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 10 százalékos,

2. amennyiben a terhükre kivetett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege 50.- pengőnél nagyobb, de 100 pengőt nem haladja túl,

az I. járadékosztályu hadirokkantakat 30 százalékos,

a II. járadékosztályu hadirokkantakat 20 százalékos,

a III. és IV. járadékosztályu hadirokkantakat valamint vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcoso-

kat 5 százalékos adómérséklés illeti meg.

Az adómérséklés kiterjed nemcsak a föld, ház és általános kereseti adók összegére, hanem az ezek után járó állami, törvényhatósági és községi pótdadókra is a fent megjelölt mértékben.

Az adómérséklésre való igényjogosultság megállapítása akként történik, hogy az arra igényt tartó hadirokkant, hadiözvegy, hadiárva, vitézségi éremtulajdonos s tűzharcos ilyen minőségét igazoló eredeti igazolványát és ennek másolatát a városi adóhivatal I. em. 33 számú szobájában legkésőbb április hó végéig bemutatja. A városi adóhivatal az eredeti igazolvány alapján a bemutatott másolatot hitelesíti és az eredeti igazolványt azonnal visszaadja. Aki igazolványát április hó után mutatja be, annak adómérséklésre az igazolást követő évtől van igénye. Az igazolvány bemutatásával egy idejűleg adózó köteles arra is nyilatkozni, hogy mely községben (városban) van még adóelőírása, mert az igényjogosultságról a városi adóhivatalnak csak így lesz módjában az illetékes községi elöljáróságot értesíteni, annak az igényjogosultnak, aki igazolványát fenti rendelet megjelenése előtt az adóhivatalnál már bemutatta, az igazolványt nem kell újból bemutatni.



Nyugati-északnyugati szél. Több helyen eső és kivált keleten, zivatar. A meleg keleten is megszűnik, nyugaton a lehűlés már nem folytatódik tovább.

A vérszegénység és a sápadtság kezelésében, reggel éhgyomorra gyakran már két-három evőkanálnyi természetes **Ferroc Fózsef** keserűvíz is szabályozza a belek annyira fontos működését, a gyomormérsztést pedig előmozdítja és az étvágyat erősen fokozza. Kérdezze meg orvosát!

Mindenféle nyomtatványokat
iszléses és kifogástalan minőségben
készít:
az „Alföld” nyomdavállalata
Debrecen, Piac ucca 41. sz.

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ
3 óras előadás
1. Hunyady Sándor novellája:
Az utolsó Katalin
2. A világhíres Cronin regény:
Réztábla a kapu alatt
Előadások délután 6 és 9 órákor folytatódólagosan

AZ A P O L L Ó B A N
1. Izgalmas és 1. mulatságos sláger:
Füstös puszta
(Vadnyugati betyárvilág)
2. **Mégis ártatlan**
nagyszerű vigjáték.
Előadások: d. u. 5, 7, 9 órákor

HIREK

Könyvkötő lemezolló bádogosoknak is alkalmas jutányos áron eladó LAKATOS könyvkötő Csapó u. 12.

AZ ÜLŐ életmód következtében jelentkező bajoknál, különösen renyhe bélműködésnél, aranyeres bántalmaknál és emésztési zavaroknál reggelenként éhgyomorral egy-egy pohár természetes **Ferenc József** keserűvízzel gyakran igen jó eredményeket lehet elérni. Kérdezz meg orvosát!

Katonai térképek, fotóciók, papíráruk megbízható bevásárló helye:
Springer foto, papírkereske és Ferenc József ut 38. szám.
Telefon: 30-57.

Férfi öltöny
és kabát szövetek
OLCSÓN

Petriknél SZENTANNA-U 5

Felhívja a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédeket, gépmunkásaikat, idénymunkásaikat (u. m. sommás munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos

Mezőgazdasági Biztosító Intézetnek az 1900. XVI. tc 8. § a alapján kötelező balesetbiztosítás végett, a cselédváltozást átírás végett a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentse be a hozzájárulási díj azoanali befizetése mellet.

Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legálább egy hónapra, vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztet munkát és a gépmunkásokat a munkavállaló gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbacseplés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélkül dolgozó társasépltető, segítő családtag is. A gépmunkások biztosítása általányszerződés kötésével is eszközölhető.

Az a munkaadó géptulajdonos, aki a belesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségét elmulasztja, úgy a gazdaságában, üzemében történő baleset esetén az 1902. XIV. tc. 24. §-a, illetve az 1912. VIII. tc. 5. és 12. §-ai alapján kártérítési felelősséggel tartozik. A hátralékos díj közzadók módjára fog behajtani, a mulasztás a kihágási eljárás jogkövetkezményeit vonja maga után.
Városi adóhivatal.

Az „Alföld” nyári kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	mv	1:15	Szerencs
sz.	4:50	Nyirábrány	sz.	4:35	Bpest nyugati
..	4:55	Nyháza-Ungvár	..	6:47	Nyirábrány
m.	5:05	Füzesabony	..	6:52	Tiszalök
sz.	5:20	Tiszalök	..	7:02	Tiszafüred
..	5:45	Püspökladány	..	7:05	Nyirábrány
..	5:55	Balmazújváros	..	7:12	Nagykeréki
..	6:13	Nyháza-Ungvár	..	7:15	Nyiregyháza
v.	6:21	Nagykeréki	gy-sz	7:22	Bpest keleti
seb.	7:24	Bpest nyugati	sz	7:42	Nagyléta Vértess
m.	7:40	Hajdúnánás	..	7:55	Balmazújváros
sz.	7:58	Nagyléta Vértess	gy	8:14	Munkács-Nyháza
m.	8:13	Miskolc	sz.	8:35	Tiszalök
gy.	8:16	Bpest keleti	..	8:58	Püspökladány
v.	8:16	Nyirábrány	..	9:10	Szerencs
m.	9:23	H-szoboszló	..	11:13	Nagyléta-Vértess
..	9:29	Derecske	m.	10:33	H-szoboszló
gy.	11:53	Nyháza-Ungvár	..	11:25	Hajdúnánás
m.	12:07	Füzesabony	v.	11:30	Nyirábrány
gy.	12:19	Bpest nyugati	m.	11:35	Derecske
sz.	12:25	Tiszalök	sz.	11:40	Ungvár-Nyháza
..	12:30	Bpest nyugati	gy.	11:46	Bpest nyugati
..	12:31	Nyirábrány	m.	12:26	Füzesabony
..	14:30	Nyháza-Ungvár	sz.	13:52	Bpest nyugati
..	14:32	Nagyléta Vértess	..	14:02	Tiszalök
..	14:35	Nyirábrány	v.	14:22	Nagykeréki
..	14:40	Tiszalök	m.	14:26	Csap-Nyháza
m.	14:43	Püspökladány	Arp	15:24	Bpest keleti
sz.	14:43	Balmazújváros	m.	16:45	Balmazújváros
Arp	15:26	Nagykeréki	v.	16:54	Nyirábrány
m.	16:00	Nyháza-Ungvár	m.	16:55	Nagyléta Vértess
gy	17:11	Füzesabony	gy.	17:04	Ungvár-Nyháza
m	18:43	Bpest nyugati	sz	17:05	Tiszalök
sz.	18:45	Nyirábrány	..	18:25	Nagykeréki
..	18:48	Tiszalök	gy	18:35	Bpest nyugati
..	18:58	Nyháza-Ungvár	m.	18:39	Nyiregyháza
..	19:00	Nagykeréki	..	20:10	Füzesabony
v.	19:30	Tiszafüred	sz	20:20	Püspökladány
Arp	20:35	Nagyléta Vértess	..	20:28	Tiszalök
sz.	21:44	Bpest keleti	Arp	20:33	Ungvár-Nyháza
gy	21:45	Bpest nyugati	sz	21:13	Nagykeréki
sz.	21:45	Nyháza-Csap	sz	21:20	Ungvár-Nyháza
..	22:23	Tiszalök	m.	21:30	Nyirábrány
..		Nyiregyháza	gy	21:43	Bpest keleti
			sz.	22:15	Bpest nyugati
			sz.	23:44	Füzesabony



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éterrendet, 10.00, 12.30, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 percek híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vizállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a szonkivül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést, 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

Kedd

- 4.15 Huszárcsiny.
- 5.10 Pertis Pali c-zenekara.
- 5.45 A korinthoszi csatorna.
- 6.15 Az én rádióműsorom.
- 7.25 Reviczky emlékezete.
- 8.15 Bisztriczky Tibor hegedül.
- 8.40 Mikrofonnal a cirkusz mögött.
- 9.10 Mursi Elek c-zenekara.
- 10. Szimfonikus zenekari hangverseny közvetítése.
- 11. Tánclémez.

Szerda

- 10.20 Ókori varázslók.
- 10.45 Felolvasás.
- 12.10 Mezőcsizy Lajos.
- 12.55 Jeney Klára ének.
- 1.30 Mefhosz tánczenekar.
- 4.15 A rádió diákféltőrája.
- 5.10 Hochstrasser Ferenc fuvalázik.
- 5.25 Ambrózy Pál előadása.
- 5.50 Rendőrzeneke.
- 6.40 Te csak mindig várj.
- 7.25 Lendvai Jóska c zenekara.

ALFÖLD POLITIKAI NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. A hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 1.40 P., Debrecen, Piac ucca 41 szám.

RENDELJE MEG AZONNAL!

AZ ALFÖLD HÍRDETÉSI TARIFÁJA MÉRSÉKELT.

NÉGYEN AZ ALVILÁG ELLEN

Az „ALFÖLD” eredeti regénye.

Írta: SIMONFFY PÁL.

30

Staples kapott már ilyet, de azsrít egy pillanatra elengedte az ember gallériját. Az rögtön kihaszálta a helyzetet és vad iramban vágatni kezdett a sarok felé. Staples és Newton u'anna.

Haig nyugodtan állva maradt és előkapva sipját belefújt. A rendőrsip élesen harsant végig az uccán és a futó alak még gyorsabbra vette az iramot. Staples kissé lemaradt, de Newton szorosán mögé zárkózott fel.

Az üldözés egyre vadabb tempóban folyt. A hajsza irama egyre fokozódott. Staples, aki diák korában kiváló atléta volt s most is mindennap rendszeresen sportolt, könnyedén futott a rikkancs után. A két futó ember között a távolság egyre csökkent. A me-nekülő fickónak észrevehetően az volt a célja, hogy a legközelebbi uccasarkig a legsürgősebben eljusson. Staples átlátva a helyzetet tozább fokozta az iramot. míg a menekülő ember most már fáradtabban futott. Staples a rikkancsot addig akarta nyakonszipni, míg az az uccasarkot el nem éri.

A rendőrsip hangjára egyszerre megélnkült az ucca. Kiváncsi emberek jelentek meg az ablakokban s az üzletekből kitódultak az

emberek. Nagy szenzációt vélte a hajszában. Mindenki látni akart mindent. Az egyik üzletből egy magas férfi éppen akkor lépett ki, amikor Staples odaért. A magas férfi hirtelen gáncsot vetett Staplesnak és aztán eltűnt az embertömegben. A felügyelő már nem tudott kitérni a támadás elől s mellet a földre bukott. Dühösen pattant fel a földről, de mint a jó koppó, újból a rikkancs után vetette magát. Az érdeklődők, bámulók, kíváncsiak tömege miatt az üldözés egyre nehezebbé vált. Staples magában enyhe átkokat adresszált Haig felé, akinek sipjele nemhogy megkönnyítette volna a fickó elfogását, hanem hanem még alaposan meg is nehezítette azt.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdávalatánál Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Feladó nyomdavezető Tóth Ferenc